



你的心聲

徵稿啟事

本版歡迎各界人士投稿，來稿內容和題材不限，文責自負，每篇在600字以內，可用實名或筆名發表，但原稿需註明真實姓名和聯繫方法。如刊用將付薄酬。投稿及查詢，請電郵至：opinion@lionrockdaily.com

愛國者治港才有好日子過

金 堅

因為疫情需要，國家主席習近平上月通過視像，聽取特區行政長官林鄭月娥的述職。習近平指出，香港由亂及治的重大轉折，再次昭示要確保一國兩制實踐行穩致遠，必須始終堅持愛國者治港。

黑暴在香港興風作浪的日子，記憶猶新。有些前立法會議員和區議員勾結外部反華勢力製造動亂，要求外國主子干涉香港事務，制裁香港，這些享受高薪厚祿以及各項津貼的議員，背叛祖國，出賣香港，吃裏扒外，捧着飯碗罵娘，不愛祖國，反而煽動、策劃、協助暴徒衝擊、毀壞管治香港的政府機構，破壞社會秩序，擾亂市民的生活秩序。直到香港國安法實施，香港才撥亂反正，由亂及治，逐漸回復正軌。黑暴過去，重見光明，教

育了港人，只有愛國者治港，香港才有好日子過。

愛國者治港，是上世紀八十年代，中英雙方就收回香港主權談判期間，鄧小平說的：港人治港的界限和標準，必須由愛國者為主體的港人來治理香港。愛國者的標準是，尊重自己民族，誠心誠意擁護祖國恢復行使對香港的主權，不損害香港的繁榮和穩定，愛祖國，愛香港。

這個道理很簡單，沒有商榷餘地，更沒有妥協的空間。現在中央領導人用了「再次昭示」四個字，那些不尊重自己民族、不誠心誠意擁護祖國行使對香港主權、損害香港繁榮穩定的人，充分暴露在照妖鏡下，無所遁形。當漢奸，賣國賣港，惡有惡報的時辰到了。

到校服公司尋寶

宣 德

買東西精打細算貨比三家是一種生活習慣，價錢之外就要留意細節位如用料、質量及手工。最近朋友介紹，買純色長短袖恤衫（特別是白恤衫）、布褲（深褲袋可放手機）、羊毛衫或一些防風外套等，大抵到校服公司定製或購買，更實惠方便。其實校服公司同服裝公司沒太大分別，除了買校服之外，亦會承接團體縫製各式制服，所以有些公司在淡季時，亦樂意承接客製定單，如恤衫、布褲、運動服等，而且價錢比洋服店更平。而具規模的公司，有不同厚薄布料可供顧客自由選擇，至於款式真係好似校服正氣，四平八穩較為傳統。

學校因疫情停課，學生宅家上網課不必回校，所以對校服需求大幅下降，現時是生意青黃不接的尷尬階段。筆者建議各以校服為本業的店家，大可轉換一下經營模式，主動搶攻校服之外的成人定製衣服市場。以香港男高中生的身形為例，與大人的身形相差無幾。所以

店裏只要有量衣裁縫、更衣空間、多造一本選料的圖冊、改衣的縫衣車等，收到定單後就可以直接交由內地工場客製。而那些沒有校名校徽的校服，亦可當成衣出售。只要做到價廉物美，每單幾百幾百，聚沙成塔集腋成裘，單這些就可以增加不少收入。

在香港校服公司是屬於可守的行業，因為有學生就要穿校服，現在世界流行速食式的服裝，衣服穿三五次就被人淘汰，造成很大環保問題。惟有傳統優質的校服，用料多有講究，既要保證可天天洗，又要保持不走樣不變色不起粒，當中好多都是寶。因此很多講究生活的職場男生，寧可選擇購買校服公司的恤衫布褲，也不穿那些低劣的西裝套裝，是有其道理的。人生要過得幸福美滿，必須找出生活中那份雅緻。疫情的來襲，正好提醒我們，必須調整生活態度，放下那些穿腸過的虛浮東西，人生才會快樂。

慈雲山中心 夥 Dreamy Friends 打卡消費贏禮券

由即日起至2月21日，慈雲山中心帶來「如意新春迎牛年」活動，以本地創作角色「Dreamy Friends」為主題，打造四大新春及情人節場景，推廣期內只要與場內角色新春裝置合照打卡，並上載至個人社交平台並標籤#TWSHCNY，或成功下載 Dreamy Friends 新春貼圖，即可免費獲得主題「新春大吉氣球」一個。另有互動遊戲，以電子貨幣消費滿388元（最多兩張不同商戶發票），即可參加「步步高陞有獎遊戲」，可獲海天堂禮券及其他指定現金券等，更可到「笑口常開照相館」影張全家福，登記成領展會員更可獲多一次拍攝機會。

可在粉紅繁花下打卡拍照。



Mario 化身巨貓



■ 玩家使用貓咪 amiibo 可變身無敵白貓。

■ 限定 Switch 使用紅藍色配 Mario 經典圖案。

■ 玩家可以使用 Joy-Con 分別控制兩個角色。

消費

今年係 Super Mario Bros 超級瑪利歐兄弟系列 35 周年，任天堂除了會在 2 月 12 日（大年初一）推出 Mario 服裝配色限定主機外，同日仲會推出《超級瑪利歐 3D 世界+狂怒世界》，玩家可在主畫面選擇「超級瑪利歐 3D 世界」或「狂怒世界」，一次過享受兩種遊戲模式，同小夥伴齊齊在全新地圖冒險闖關。新機配新 Game，Mario 迷千祈唔好錯過！

限定版「瑪利歐亮麗紅×亮麗藍主機組合」的紀念套裝，機身為大電量版大機，紅色主機與藍色 Joy-Con 搭配，仲贈送便攜包與螢幕貼膜。附送的便攜機套，一面是紅色配藍邊框，另一面是藍色配紅色邊框，表面印滿代表 Mario 的工人服、手套和帽子。今次是 Switch 首次改變機身顏色，十分值得珍藏！

新登場的《超級瑪利歐 3D 世界+狂怒世界》是一款冒險遊戲，其中「3D 世界」移植自 Wii U 的同名作品，「狂怒世界」則是全新地圖，遊戲加入貓咪元素，其中 Mario 仲會化身巨型喵喵，與庫巴 Jr. 一齊解除傳說道具巨型鈴鐺的封印。貓咪 Mario 造型可愛，女玩家實鍾意。新 Game 最多可 4 人一齊玩，適合過年宅家玩餐飽。

限定版 Switch 即日訂

Mario 限定版 Switch 與普通版本售價一樣都為 \$2,340，即日起可於指定遊戲或電器店查詢及訂購。店舖地址詳情可瀏覽任天堂香港官網：<https://www.nintendo.com.hk/hardware/switch/store/>。